

市井中国

武汉这名六旬富翁结婚了，新娘是他的30岁的秘书

更绝的是，他在门口摆个POS机，刷卡收礼金

12日中午，湖北武汉东西湖一六旬富翁和他30多岁的秘书结婚。婚礼现场令人大开眼界——酒店门口摆着一个POS机，来宾送礼，可以刷卡。

新郎官是郑先生，早年与妻离婚，20多年一直未娶。去年，与其公司秘书相爱，定于昨日结婚。20多年来，郑先生结交了许多朋友，凡朋友有红白喜事，他都出手大方，所以积了很多人情。结婚时本准备办婚礼，妻子坚持要办，他便依了，给百余名朋友发了请帖。

前晚，几名朋友打电话给郑先生，开玩笑说：“郑总，明天总不能让我们背着一大包现金来喝喜酒吧。要不，你请个出纳在酒店门口数钱，并摆个验钞机？”郑先生一想，他送出去的礼金都是大礼，到时，朋友送礼也不会太少，要是站在门口数钱也不太方便，就和酒店商量，借用酒店POS机刷卡收礼金。朋友刷卡后，要在银行回单上签字，他们就用回单登记朋友的礼金。

据楚天都市报

电视节目被抢注成安全套商标又有新案例

湖南卫视的“快乐男生”也上套了



中央电视台多个节目被抢注成安全套商标后，湖南卫视也未能幸免。近日，在网上卖礼品安全套出名的博主“退伍兵钟宁”在自己博客上宣称，她已经正式注册了“快乐男生”的商标，类别为第十类：橡胶避孕套。

钟宁在博客中写到：我之所以注册快乐男生，是受到当前正在全国火爆进行的一档选秀娱乐节目“快乐男生”的启发。这是个知名度很高的节目，尤其备受那些追求个性、追求时尚的年轻人的欢迎，而我们所创办的嬉皮套（礼品安全套），也是专门针对年轻消费群的，主旨一致：都是为了让年轻人更加快乐！

据调查，网友“退伍兵钟宁”是一名退伍老兵，她现在在广州市经营一家名为“嬉皮套·爱情专卖店”，其专卖店就是专门销售避孕套的用品店。钟宁在博文还表示，她将会把注册的“快乐男生”这个商标投入到她创意的礼品安全套中去，“让更多的男生享受快乐”。

本报整理

5月白天变长了，到底长了多少？

不知道的话，看看专家给的答案吧：哈尔滨白昼增加了69分钟，北京为54分钟

进入5月，尤其是立夏过后，人们明显感觉到白天越来越长，但究竟长了多少呢？

天津市天文学会理事赵之珩介绍说，要弄清这个问题，公众首先要了解，天为什么会变长。由于地球倾斜自转，同时绕太阳做公转运动，冬至以后，太阳对地球的直射点逐日北移，太阳直射点越靠北，白昼越长，黑夜越短。

昼长夜短这种变化，纬度越高的地区越明显。为此，天文专家选取了几个有代表性的城市进行测算：5月，哈尔滨白昼增加了69分钟，北京为54分钟，天津为52分钟，上海为39分钟，广州为27分钟，三亚为20分钟。

据新华社电

香港富豪深圳寻欢被绑架撕票

这起绑架案过去快4个月后才曝光

主角是被称为香港“针织大王”的郑慈太 他被一对贼鸳鸯勒索100万元，最终被殴打重伤致死

今年初猝然辞世的香港上市公司主席、“企业精神”马主郑慈太，离奇传出死讯数月，至近日死因终于大白。有消息透露，郑是在深圳怀疑堕入桃色陷阱，被一对贼鸳鸯以介绍年轻女伴为名设局诱往酒店房间行劫，并意图勒索100万元，由于匪徒未能得手，将他狂殴泄愤，郑重伤昏迷，匪徒用床单包裹将之弃于房内，郑最终因失救身亡。内地警方千里追凶，涉案男女贼并获，案件近日在深圳法院开庭。

富翁殒命 死因不明议论纷纷

惨遭毒手的男子郑慈太，63岁，为香港上市公司百德国际前主席及始创人。郑在针织成衣行业颇有名气，凭刻苦耐劳及打拼，将公司经营成为东南亚针织品及成衣的知名生产商，在香港和内地及泰国都设有工厂。郑旗下的名驹“企业精神”在香港赛马中亦战绩彪炳。郑月前传出死讯后，外界对其死因揣测纷纷，据马圈知情人士透露，早已听闻郑是在深圳遇害，但不知详情；至于他的葬礼在香港低调举行，只有亲朋好友才知道案情。

桃花劫难 深圳只身约会女性

消息称，郑慈太生前因生意关系穿梭香港和内地，与一名姓赵女子曾有亲密关系，之后赵改作“中介人”，经常介绍年轻貌美的女士与郑相识；而赵本人早前与一名30余岁钱姓在广州同居，今年初钱与妻子办离婚，但被索求40万元分手费，钱为了尽快支付该笔钱与妻子一刀两断，然后与赵女结婚，于是与赵女密谋绑架有钱人勒索赎金，并将目标指向出手阔绰的郑。今年1月，赵女多次致电给郑，假称介绍女朋友给他，邀其北上相见，至1月25日，赵女声称已在深圳一家酒店豪华房开房等候，郑不知有诈，当晚只身赴会。

死于非命 绑架撕票重伤致死

原来当赵女安排香饵的同时，她的钱姓男友早已身怀利刃，藏身肇事房间浴室伺机行劫；郑到达后被引入房，赵女伴称她带来的女友正在浴室沐浴，郑于是坐下与赵女聊天。此时，钱持刀冲出制服郑，不由分说向他拳打脚踢、刀柄扑头、利刃割颈，掠去郑身上数万元财物，然后用胶纸及绳绑起郑，迫令他将100万元现金存入一个指定银行账户。郑不肯就范，负伤与匪徒周旋，惨遭匪徒狂殴泄愤，两人见勒索巨款不遂，恐他脱身后报警，于是用床单将昏迷的郑包裹，再用沙发压住其身体，然后夺门逃去。

嫌犯落网 警方湖南实施抓捕

酒店职员在翌日中午，向租客追问是否续租时，拍门良久都无人应，于是用锁匙开门入内查看，见郑伏尸房内，于是报警。警方立即封锁现场搜证，通知死者家人到深圳认尸，警方人员很快锁定一对男女疑凶，并发出通缉令，由深圳一直追查到湖南，今年2月初，警方掌握线索，追至赵女的湖南老家，当场拘捕她与钱姓男子，缴回属于郑的财物，两疑凶日前被押回深圳审讯。案件将于近日展开公诉程序，并移送法院审理。

据新快报

罪案现场



今年1月，赵女多次致电给郑慈太，假称介绍女朋友给他，1月25日，赵女声称已在深圳一家酒店豪华房开房等候，郑慈太当晚只身赴会。



郑慈太到房间后，被赵女男女钱某制服，并被拳打脚踢、刀柄扑头、利刃割颈，身上数万元财物也被抢走。



郑慈太不肯就范，被匪徒疯狂殴打，两名匪徒然后用床单将昏迷的郑包裹，再用沙发压住其身体，然后夺门逃去。

罪案主角

香港富豪郑慈太：创业多年成针织大王



70年代扩展成立百德织造后，业务蒸蒸日上。郑慈太上世纪80年代在港成立“港盛”从事制衣，同时踏足内地，在东莞桥头成立内地和香港合资企业，1984年至1990年间，百德在东莞的合作厂家增至4家。郑1993年底在港成立百德国际前身“百德针织”。之后将百德织造和“港盛”部分业务注入新公司。

1997年郑在东莞创立百德工业城，到上市前已发展为一个有7座工厂大楼的针织王国，百德也成为亚洲针织衣物、棉织服装及运动服生产领导者之一。2001年以“百德国际”之名上市，以5月11日百德国际股价收市报三毛四分计，市值8040万元，百德现在在东莞及泰国均设有厂。

一生爱马的郑慈太，在港先后养有“企业家”及“企业精神”两驹。它们多次为他带来头马及捧杯荣耀。

白手起家的郑慈太，于上世纪60年代香港纺织业崛起之时从事针织品业务。1965年他办“百德”，40多年来将百德由一间小企业，发展为国际知名的针织成衣集团，2001年更在港上市，郑出任主席兼任行政总裁直至去世。

百德创立初期只是荃湾一家小针织厂，上世纪

全家一起来奥运 全家一起看奥运

“华帝 CCTV 奥运家庭进行时”郑州赛区决赛

“华帝·CCTV 奥运家庭进行时”郑州赛区决赛由国家体育总局、央视体育频道、全国妇联联合打造的“华帝·CCTV 奥运家庭进行时”已入驻郑州，在5月6日、7日海选的精彩角逐后，城市决赛已于5月12日的健康河南省体育场进行完毕。由于本次决赛活动游戏有趣，奖品丰厚，郑州“华帝·CCTV 奥运家庭进行时”的决赛场面火热异常。在决赛现场记者看到，参赛家庭相互配合，认真的按照游戏要求展现着他们的运动实力和家庭成员间的相互默契；所有在场的人们都已全身心地投入到了比赛中。

据笔者了解，按照本次活动的赛程规定，郑州决赛胜出的两个家庭将参加区域复赛，再次胜出的家庭会去参加北京总决赛。郑州决赛结束后，笔者走访了那些在决赛中胜出即将参加区域复赛的的家庭，他们都喜气洋洋信心百倍的表示：一定会尽自己的努力把决赛演绎得更精彩！我们在这里祝福这些一路走来的参赛家庭，能在区域复赛中取得好成绩。

我们在这里祝福这些一路走来的参赛家庭，能在区域复赛中取得好成绩。

